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Утверждаю:
Ген.директор КРОО «ЕЦСИ» 
Осадчий В.В.

Положение о проведении открытого краеведческого конкурса 
«Чудеса родного края»
в рамках культурно - просветительского проекта 
«Чудеса родного края»

1. Общие положения
Конкурс проводится в целях популяризации культурного, исторического и природного наследия Зауралья.
Организатор конкурса:  КРОО «Евразийский центр современного искусства».
Конкурс проводится в заочной форме в трех возрастных категориях: школьники (6-18 лет), молодежь (19-25 лет) и взрослые.

2. Цели и задачи Конкурса
Основные цели и задачи  конкурса:
· популяризация культурного, исторического и природного наследия Зауралья; 
· выявление и поддержка одаренных людей;
· активизация краеведческой работы среди школьников, молодежи  и всех любителей истории, культуры и природы родного края.

3. Участники Конкурса
Участником Конкурса может стать  любой человек  от 6 лет, интересующийся историей, культурой и природой Курганской области.

4. Номинации Конкурса 
· Исследование; 
· путеводитель;
· туристический маршрут; 
· фотография;
· изобразительное искусство; 
· фильм (видеоролик);
· интернет-проект.

В номинации «исследование» могут быть представлены: научно-популярные статьи, исследовательские работы (не более 5000 знаков). 
В номинации «путеводитель» могут быть представлены: путеводители, презентации, сайты (страницы в социальных сетях) и пр., рассказывающие о достопримечатель-ностях края.

В номинации «маршрут» могут быть представлены разработки, описания туристических маршрутов по территории Курганской области.
В номинации «фотография» могут быть представлены как единичные снимки, так и серии, рассказывающие о достопримечательностях, природе, культурных событиях края.
В номинации «изобразительное искусство» могут быть представлены фотографии (сканы) художественных произведений, посвященных достопримечательностям края.
В номинации «видеофильм (ролик)» могут быть представлены видеоработы, посвященные достопримечательностям края. Хронометраж не более 13 мин.
В номинации «интернет-проект» могут быть представлены сайты (страницы в социальных сетях), посвященные достопримечательностям края. 

Устроители конкурса готовы также рассмотреть произведения, не отраженные в перечисленных номинациях, но соответствующие теме конкурса.

5. Сроки и условия проведения Конкурса
Сроки подачи заявок: с 10 апреля по 30 сентября 2018 года. 

Для участия в Конкурсе участникам во всех номинациях необходимо предоставить:
- заявку - анкету на участие в Конкурсе (приложение № 1) в электронном виде в программе Word (сканировать заявку не нужно);
- творческие  материалы в электронном виде или ссылки на них.
Произведения и заявки для участия в конкурсе принимаются по электронному адресу: eurasianart@mail.ru , geo-45@mail.ru (желательно продублировать на оба адреса) и должны соответствовать следующим техническим требованиям:
Все текстовые произведения должны быть оформлены в формате Word (.doc), шрифт Times New Roman, Ariel (или другие распространенные шрифты).
Иллюстрации, фотографии, рисунки высылаются отдельными файлами  в формате – JPEG, разрешение не менее 72 dpi, размеры для горизонтальных работ не менее 1500 пикселей по горизонтали, для вертикальных работ – 1500 пикселей по вертикали.
Видеофильмы, ролики и презентации принимаются по электронной почте в любом распространенном  формате, или высылаются ссылки на скачивание. Хронометраж не более 13 мин. 
Организаторы обязуются соблюдать все авторские права участников конкурса. Присланные работы, или их фрагменты могут быть использованы в некоммерческих целях (публикация на сайте проекта, в СМИ, в оформлении печатной и электронной продукции проекта). 
В случае предоставления участником не своих произведений, вся ответственность за соблюдение авторских прав возлагается на отправителя заявки.
Все справки можно получить по телефону – 89128317612.
Журнал заявок будет опубликован на сайте проекта: www.geo45.ru

6. Жюри и экспертный совет Конкурса
Экспертный совет конкурса определяет финалистов конкурса и передает заявки и творческие работы жюри.
Руководитель экспертного совета:  Осадчий В.В. – директор Евразийского центра современного искусства.
Председатель жюри: Коваль О.А. - ведущий искусствовед Курганского областного художественного музея, куратор Евразийского центра современного искусства.
Члены жюри: Кузнецова С.Н. - главный специалист Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области;
Чебан В.Н. – директор Национальной телевизионной студии «РусЭкоФильм».
Для консультаций будут привлечены специалисты Курганского государственного университета, члены Русского географического общества.

7. Подведение итогов Конкурса и награждение
Подведение итогов и торжественное награждение победителей Конкурса состоится в октябре 2018 года в городе Кургане. Место торжественной церемонии будет объявлено в сентябре.
Согласно решению жюри будут определены победители и лауреаты конкурса.
Победители и лауреаты Конкурса получат дипломы, призы, сувениры. 
Экспертный совет  и организаторы конкурса вручат благодарственные письма и специальные призы.
При отсутствии победителя или его представителя на торжественной церемонии награждения, дипломы будут переданы через систему районных отделов образования, иногородним участникам высылаются в электронном виде. Лауреатам, не получившим  призы и дипломы, необходимо обратиться в Центр в течение 30 дней со дня подведения итогов конкурса.
Все невостребованные призы (подарки) остаются в центре и  могут быть использованы  в других аналогичных мероприятиях. Дипломы участников конкурса рассылаются  в электронном виде  по заявкам участников конкурса в течение 30 дней со дня подведения итогов конкурса.

8. Финансирование проекта
Конкурс реализуется на средства Фонда президентских грантов.

Официальный сайт конкурса:
www.geo45.ru
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